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23                                              :  كميات المادة / 1 :)( nClOH −+ +  ،  13 : nCaCO   
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I –  14دراسة الكربون:   
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  : ثابت النشاط الإشعاعي / 3

                                     12

2
1

1092,3
36002425,3655570

69,02ln −×=
×××

==
t

λ  

             1121092,3 −−×= sλ  

4:    أو 

2
1

10238,1
5570

69,02ln −×===
t

λ 1410238,1:   ، و منه −−×= anλ  

0:0                                                       /                                      أ/ 4 NNt ==  

                                                                                              
2

: 0
1

2
11

NNtt ==  

                                                                          
42

:2 01
2

2
12

NNNtt ==⋅=  

                                                                         
82

:3 02
3

2
13

NNNtt ==⋅=  

                                                                          
162

:4 03
4

2
14

NNNtt ==⋅=  

                                                                          
322

:5 04
5

2
15

NNNtt ==⋅=  

  :رسم البيان / ب

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

teNN:   معادلة البيان / ج ⋅−⋅= λ
0  

II – التـأريـخ :  
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  :المقارنة / د
                 8,172,008,121 =+=+ CC EE  
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  .الفرق عبارة عن طاقة ضائعة بفعل جول نتيجة لمقاومة أسلاك التوصيل و مقاومة لبوسي كل مكثفة : التفسير 
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